

万隆三社团举办“感谢张敬伟先生” 网上百日追悼会



黄德新讲述



张锦良讲述



何亮达主持



刘秀香致谢词



何亮宽讲述



郑凤屏主持

【万隆讯】4月6日，是身兼万隆张氏宗亲会会长，西瓜哇华裔总会(INTI Jabar)主席和印尼万隆德教会明隆善阁阁长的张敬伟先生因病与世长辞100天，由三社团举办网上“悼念并感谢张敬伟先生”百日追悼会，缅怀张敬伟生前的点点滴滴。

早9时，张敬伟令公子菲力克(Felix)及家属张敬烘等、张氏宗亲会理事张维织、张海兴、张森良、张顺良，

张毅坚、张美玲、张彩英等都来到渤良安福利基金会属下思亲堂参加由佛教寺庙比丘带领的诵经悼念仪式。

晚7时，网上追悼会由西瓜哇华裔总会理事何亮达、秘书郑凤屏主持，出席的还有西瓜哇华裔总会主席何亮宽(Leon)、理事伊万(Iwan Gandapermana)、张敬伟遗孀刘秀香(Yayang)、张氏宗亲会副主席张森良、理事张顺良。

追悼会由郭德英(Ya-

hya)带领祈祷开始，由何亮达和郑凤屏主持，而后由张氏副主席张森良和理事张顺良讲述张敬伟在任张氏宗亲会主席时的成就，说：“张主席为人平易近人，待人亲切和气，说话风趣，从不以地位财富看人。是他带领我们万隆张氏子弟，努力争取使梦想成真，我们万隆张氏有了自己的会所。也是他带领我们参与各地张氏，包括参加世界张氏，甚至已计划好下届“世张”

由万隆张氏承办，可惜天不假年，他走得太快了，我们都很遗憾，希望他在天安安息。我们感谢他，也将继承他的使命和愿景及努力的精神，完成他的遗志。”其他还有锡江张氏宗长、马辰张氏锦良宗长、万隆张氏秘书张海兴等都一一讲述与张敬伟宗长有关事宜，对他的离世都很遗憾和悲伤。

印尼华裔总会总主席黄德新讲述：“我们常常电话联系，我很赞赏他的工作能

力，对他所带领的西瓜哇华裔总会寄予厚望。他的离世，使我不单失去了一位好友，也失去了一条膀臂似的，非常惋惜。”

现任西瓜哇华裔总会何亮宽主席讲述：“他是个正直又有冲劲的人，总是为他人着想，顾全大局。他在很多事上，说话总是诙谐有趣，和他在一起，笑声不断。其实他心里总关注华裔青年们，在会所举办各样讲座，来吸引青年人，总希

望更多华裔青年愿意经商，使前景更灿烂光明。他在华裔总会努力的精神和贡献是我们的榜样，他将永远在我们心中，留下典范让我们效法。”

西瓜INTI属下万隆县分会、芝玛墟分会等的领导人都一一发言，对张敬伟赞誉有加，感谢他在世时亦师亦友的情谊，他的好，将永远铭刻在大家心中，祝愿他一路走好。

(雪妮报道)



张森良、张顺良讲述



参与祭拜的万隆张氏宗亲会理事：(右)张维织、张美玲、张彩英、张海兴(左)张顺良、张森良、张毅坚等



参与祭拜的亲友(左起)：许可加、张顺良、张毅坚、侄儿、菲力克、张敬烘、张森良



佛教寺庙法师正带领诵经追悼



张公子在思亲堂父亲骨灰前上香



佛教寺庙法师正带领诵经追悼

三宝垄疫情流行养花种草 美丽的粗肋草属带来好心情

在三宝垄，疫情带给很多人不少困扰，许多亲友都失业了。但他们必须自己想尽办法维持生计，尤其是有家庭负担的人们。日子还得要过去，孩子也必须念书。

由于社区隔离政策的限制，许多人无法在外面活动，

大部分时间都在家度过。于是就有人开始施展自己的爱好，如养小动物或栽花种草。从去年开始，三宝垄就流行种植粗肋草属(Aglonema)这种植物，有好几十个品种，如 Anjamani、suksum、big roy、Pride of Sumatera、Si-

am aurora、Lipstik、Red star、three colour、calatea，还有其他品种。它们属于室内植物，但必须放在有阳光的地方，不能浇太多的水。它的售价在5万盾到500万盾之间。

因此三宝垄有许多年轻人和农民都开始种植这种植物，因为能赚不少钱。三宝垄附近 Wonolopo 一个社区，日前举行花卉展，其中最主要展出的粗肋草属，另外还有秋海棠(Begonia)和彩色草(Miana)。秋海棠也有好几十个品种，而彩色草有200

多个品种。秋海棠也属于室内植物，但价格还不如粗肋草属。

另外正在流行还有花叶芋属(Caladium)，叶子也非常漂亮。花叶芋属也非常受欢迎，价格从3万到100多万。虽然以前大家常常在路边看

到，但现在也变成珍宝了。

另外也别错过美丽的日本沙漠玫瑰，它们是个很漂亮而且容易长出来的花。若大家有这个爱好，请您们到 Mijen Wonolopo 和 Ambaraea 去观赏。保证不会失望。

马佩玲报道



“绿色公益”——世界气候国际论坛

诚邀大家4月21日晚云端踊跃参与

【佛光山暨国际佛光会讯】4月21日晚上7时，诚挚邀请社会大众踊跃参与“绿色公益”——世界气候国际论坛。气候危机，你就是(救世)地球队长！形式将采取实体和线上论坛，ZOOM上举办，请扫描海报报名连接二维码。活动指导单位：佛光山/国际佛光会；主办单位：绿色公益基金会/世界气候基

金会亚洲办公室主办；合作机构：世界气候基金会亚洲区代表 胡伟杰。活动恭请佛光山住持/国际佛光会总会会长心保和尚。内容包括专题访问，讨论“动员五大洲的林地复育计划”，访问对象有国际佛光会秘书长觉培法师、佛光山淨土文教基金会执行长慧知法师、喜马

拉雅自然文明保护协会理事长杨文德博士。另有专题演说：“中国企业的零碳排挑战”，主讲人联合国工业发展组织/全球智能製书长陈永恆；“从沙龙到联合国”，主讲人欧莱德董事葛望平；“‘碳’究台湾”，主讲人中华经济研究院绿色经济研究中心刘哲良博士；“全球气候投

资”，主讲人世界气候基金会创办人 Jens Nielson；以及绿色公益基金会执行长戴庆华等等主讲嘉宾。

我们相信土地好，人会更好。联合国统计，全球大约十九亿公顷的土地处于弃置状态(大约两个中国面积)，这些土地如果可再利用，恢复成森林样貌，花虫鸟兽得以安居，而人类也自然受益。

关于气候危机，全人类说得太多，做得却可以更多。地球生病了，绝非少数人的事，越多人参与改善，人类未来才有机会活下去。面对灾难，我们更愿意相信，只要有简单更有效的方式，让所有人方便的共同参与，力量就会产生，改变就能发生！例如 T-Earth 计划，鼓励全人类成为地球队长 Captain Earth；个人与企业，都可以透过喝一杯茶、种一棵树、认养一片土地，在全球共同进行林地复育 forest restoration，这股聚合力量正在发生，值得期待！

这场国际论坛，我们期待聆听更多简单且有效的方式，气候危机，无人能置身事外，有生之年，让我们一起成为子孙的英雄吧！